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A megkérdezettek 78 százaléka elégedett azzal, ahogy a magyar rendőrség kezeli a 

migránskérdést – derül ki a Nézőpont Intézet 2015. szeptember 19-24. között, 1000 fő telefonos 

megkérdezésével készült reprezentatív közvélemény-kutatásából. Összességében a baloldali 

pártszimpatizánsok is pozitívan ítélik meg a rendőrség teljesítményét e kérdésben. 

A röszkei határnál szeptember 16-án történt atrocitás után készült felmérés alapján a megkérdezettek 

38 százaléka teljes mértékben, 40 százaléka pedig inkább elégedett azzal, ahogy a rendőrség kezeli 

a migránshelyzetet. Az elégedetlenek aránya összességében rendkívül alacsony, 12 százalékos. 

Ezen belül a teljes mértékben elégedetlenek mindössze 3 százalékot tesznek ki. Még a baloldali 

szimpatizánsok többsége – az MSZP tábor 65, valamint a DK tábor 77 százaléka – is pozitívan 

nyilatkozott a rendőrség munkájáról. Az illegális bevándorlás elutasítása, illetve a kormány 

bevándorlási politikájának pártszimpatizánsokon átívelő támogatottsága mellett így abban a 

tekintetben is nemzeti egység van, hogy a rendőrség jól teljesít a migránskérdés kezelésében. 

 

Módszertan 

A Nézőpont Intézet telefonos közvélemény-kutatása 2015. szeptember 19-24. között készült 

1000 fő megkérdezésével. A minta reprezentatív a 18 évesnél idősebb lakosságra nem, kor, 

régió, településtípus és iskolai végzettség szerint. 1000 fős mintanagyság esetén a maximális 

mintavételi hiba 3,2 százalék. 
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